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Vodafone alcanza un acuerdo con DAZN y amplía su oferta de televisión con fútbol, F1® y MotoGPTM

· DAZN es la plataforma líder de streaming de deporte, y ofrece en exclusiva 5 partidos por jornada de LALIGA EA SPORTS, FORMULA1®, MotoGPTM, Premier League o Liga F, entre otras competiciones, así como documentales, programas y reportajes 

· Los clientes de Vodafone podrán elegir con total flexibilidad entre uno de los tres planes de DAZN, que se añaden sin compromiso de permanencia a la oferta convergente y de solo móvil con televisión de la operadora

Madrid, 20 de febrero de 2024.- Vodafone, líder en servicios de telecomunicaciones, y DAZN, la plataforma global líder de streaming de deporte, han anunciado hoy un acuerdo por el que Vodafone incorporará el fútbol y el resto de los deportes que DAZN emite en exclusiva a su oferta televisiva para clientes particulares desde el próximo 21 de febrero.  
De esta forma, la operadora refuerza su oferta televisiva con los contenidos más demandados por los clientes y reitera su compromiso por ofrecer el catálogo más amplio y de mayor calidad del mercado. Esta nueva alianza estratégica de DAZN se suma a las ya consolidadas con otras plataformas, operadores y televisiones de pago, con el fin de facilitar la experiencia y el acceso a su plataforma al mayor número de aficionados al deporte.
Los clientes de la operadora podrán elegir con total flexibilidad entre uno de los tres planes de DAZN, que se añaden sin compromiso de permanencia a la oferta convergente y de solo móvil con televisión de la operadora. No es necesario contratar ningún pack de TV adicional para tener DAZN con Vodafone.  Los planes son los siguientes:
1. DAZN Total, por 29,99€/mes
Con este plan, los clientes de la operadora podrán ver 5 partidos de LALIGA EA SPORTS por jornada de un total de 35 jornadas (175 partidos por temporada), los resúmenes de todos los partidos de la jornada y de LALIGA HYPERMOTION, así como todo el contenido del plan Esencial. 

2. DAZN Esencial, por 19,99€/mes 
DAZN Esencial incluye motor, fútbol, tenis, boxeo, MMAs y muchos deportes más, con competiciones como MotoGPTM, FORMULA1®, Premier League y todo el contenido de DAZN Victoria. 
​
Incluye también todos los programas, reportajes, entrevistas y documentales del catálogo de la plataforma. Además, con este plan los clientes tendrán el primer mes de regalo. 

3. DAZN Victoria, por 9,99€/mes
Este plan incluye el mejor fútbol femenino, con todos los partidos de Liga F y de la UEFA Women's Champions League, así como los más destacados de la FA Women's Super League y de la Adobe Women’s FA Cup inglesas, la Google Pixel Frauen-Bundesliga alemana, la D1 Arkema francesa, la Serie A Femminile italiana, la National Women’s Soccer League estadounidense y la Saudi Women’s Premier League. ​
​
El Plan DAZN VICTORIA también incluye La Central, el programa semanal en directo sobre fútbol femenino de la plataforma, y todos los documentales y producciones originales de DAZN.

Los contenidos de DAZN estarán accesibles directamente desde los decodificadores Vodafone TV 4k y 4k Pro, a través de la app DAZN en smartphones y tablets, en la web de DAZN, así como desde Apple TV, Android TV, Amazon Fire TV, Chromecast, videoconsolas y Smart TVs compatibles. Los clientes interesados podrán encontrar toda la información sobre DAZN con Vodafone TV a partir del 21 de febrero en www.vodafone.es/dazn.
​“La incorporación de DAZN fortalece nuestra propuesta de televisión al incluir los contenidos deportivos que más demandan nuestros clientes y consolida nuestro compromiso con el entretenimiento de calidad”, ha afirmado Jesús Rodríguez, director de Vodafone TV. 
“Este acuerdo facilita el acceso a la aplicación de DAZN a todos los clientes de Vodafone en España, reforzando nuestra visión de convertirnos en el destino de referencia de los aficionados al deporte a nivel global. A partir de hoy, aún más personas podrán descubrir el universo de entretenimiento deportivo que ofrece DAZN y disfrutar de una experiencia innovadora e integrada, donde pueden interactuar con otros aficionados, jugar o comprar merchandising mientras disfrutan de la mejor programación de deporte”, ha añadido Bosco Aranguren, director general de DAZN España. 

Vodafone 
Vodafone es la mayor empresa paneuropea de telecomunicaciones. Vodafone proporciona servicios móviles y fijos a más de 300 millones de clientes en 17 países, colabora con redes móviles en otros 45 y cuenta con una de las mayores plataformas IoT del mundo. Su propósito es conectar para un futuro mejor utilizando la tecnología para mejorar vidas, negocios y ayudar a progresar en sociedades inclusivas y sostenibles. Vodafone se ha comprometido a reducir su impacto medioambiental para alcanzar cero emisiones netas en 2040. Para más información, visite www.vodafone.com, síganos en X en @VodafoneGroup o conecte con nosotros en LinkedIn en www.linkedin.com/company/vodafone. 

DAZN
DAZN es una plataforma de deporte en streaming líder en España, Italia, Alemania, Bélgica, Portugal, Japón, Taiwan, Canadá, EEUU y Reino Unido. Su extenso catálogo de contenidos incluye las principales ligas de fútbol, así como los deportes más importantes de todo el mundo. DAZN es el único lugar donde los aficionados a la NFL a nivel global pueden disfrutar de todos los encuentros de la liga fuera de los Estados Unidos.
DAZN está construyendo el destino de referencia para el entretenimiento deportivo, donde los aficionados de todo el mundo pueden ver, leer, apostar, jugar, compartir, socializar y comprar entradas y merchandising: todo en un único lugar, con una sola cuenta y un monedero en la misma app.
En España los aficionados pueden disfrutar en DAZN de LALIGA, Formula 1, MotoGP, Premier League, UWCL, Liga F, WTA, las grandes veladas de boxeo y MMAs y el NFL Game Pass, entre otras competiciones.
Para obtener más información sobre DAZN, sus productos, equipo directivo y actividad, visita www.dazngroup.com
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